

4 МАЯ 1966

г. Архангельск

Газета №

ПРЕМИЯ—ТЕАТРУ

Свой тридцатый сезон Котласский драматический театр начал, скажем прямо, в далеко не благоприятных условиях. В связи с перестройкой здания театра труппа не имеет собственной базы, она выступает на «чужих» сценах. Репетиции проводятся в непригодных помещениях. И все же котласские артисты работают с завидным упорством и творческим огоньком.

В этом «трудном сезоне» осуществлена постановка девяти спектаклей. Сейчас готовятся еще две премьеры. Только в первом квартале текущего года артисты Котласа дали 109 спектаклей и обслужили без малого 28 тысяч зрителей—на восемь тысяч больше установленного задания. И что характерно: почти сто раз за три месяца театр выступил за пределами города, на сценах Домов культуры поселков Лименда, Коряжма, Вычегодский, в клубах Шипицына, Приводина и других населенных пунктов. Свои спектакли артисты показывали химикам, железнодорожникам, речникам, лесорубам, механизаторам, труженикам села. Театр перевыполнил и финансовый план первого квартала. Недавно, рассмотрев итоги социалистического соревнования учреждений культуры Котласа, горком союза работников культуры признал победителем драматический театр и присудил ему первое место, а исполком Котласского городского Совета выдал коллективу театра премию — 900 рублей.

Н. ВАХРУШЕВ.
Корр. «Правды Севера».